安泰防爆潜水排污泵防爆行业佼佼者

产品名称	安泰防爆潜水排污泵防爆行业佼佼者
公司名称	济宁安泰矿山设备制造有限公司
价格	990.00/台
规格参数	品牌:安立泰 型号:BQS
公司地址	山东省济宁市鱼台县经济开发区
联系电话	053187515800 18560228979

产品详情

防爆潜水泵 防爆污水泵 防爆潜污泵 防爆潜水排污泵

我国涉及防爆产品安全的国家标准,主要是防爆电气基础标准(国标GB防爆电气产品在危险场所使用能否确保防爆安全,不仅有赖于设计制造和检验部门提供高防爆安全性的产品,而且有赖于产品用户部门的安全使用。(TEL:185-6022-8979)

性能质量再好的防爆电气产品如果使用不当,不仅不能起到防爆作用,甚至可能成为危及安全的可怕因素。许多惨痛的暴炸事故都证明了这点。

买**防爆潜水泵**请认准济宁安泰泵业(TEL:185-6022-8979)

安泰防爆潜水泵

模型筛选:性能优化,运行平稳无堵塞,排污排沙能力强,泵具有无过载(全扬程)特性,即在任何工况点下使用输入功率均不超过配套电机功率。适用于煤矿井下各种场合,能一机多用。

安泰防爆潜水泵

产品规格齐全,功率范围从2.2kW~315kW,流量范围从10m³/h至2500m³/h,扬程范围从7m至700m,全部产品皆实现了全扬程、无过载。

BQS矿用防爆潜水排污泵,WQB厂用防爆潜水排污泵

不同防爆等级适用于不同环境场所,选型简单合理,更有专业人员指导。

选择安泰,就等于选择了专业,专心和安心

联系电话:185-6022-8979 QQ:3300-869-502